

鲁能潜心备战呢 勿扰!

本报记者 李志刚

2月20日上午,鲁能泰山在近期集训地上海进行了最后一堂训练课,这堂训练课以传接球练习及射门为主,下午全队乘坐国际航班直飞日本广岛,备战与三箭队的亚冠首场小组赛。

此前,鲁能泰山在资格赛中连过印度、澳大利亚对手两关,按照惯例,教练不会轻易调整一直在获胜的首发阵容。大年初二客场面对阿德莱德,鲁能的首发是王大雷、赵明剑、戴琳、吉尔、郑铮、尤西雷、蒿俊闵、王永珀、蒙蒂略、塔尔德利、杨旭。替补阵容则是韩镕泽、金敬道、李微、张弛、成源、张文钊、刘彬彬。这一次,王永珀停赛,泰山主帅曼诺已经提前声明,刘彬彬将顶替首发。

因为在阿德莱德领到红牌,王永珀无缘客场与广岛三箭的比赛,他没有随同大部队飞往日本,而是返回济南,在微博上,王永珀发布心声“兄弟们好运”。与远征澳大利亚时相比,鲁能的阵容之中还缺少了外援乌索,如今乌索已经回到巴西,以租借的身份加盟库卡来华前执教的米内罗竞技。按照中国足球市场的看法,乌索是为吉尔“让路”才返回巴西踢球的,但据巴西媒体报道,乌索称,自己在中国得不到重视,他曾多次争取加薪,但鲁能没有满足他的要求,这也是他暂时离开中国的重要原因。

此外,亚足联纪律委员会向山东鲁能理疗师、巴西人布鲁诺·马奇奥蒂·奥利维拉·阿尔维斯开出一张罚单,理由是“损坏足球运动的声誉”(使足球运动

蒙羞)。亚足联纪律委员会表示,鲁能的理疗师违反了亚足联纪律守则中第

51条的规定,依据处罚条例,对其禁赛两场,罚款1000美元。责令这名在国际足坛享有盛誉的理疗师在30日之内向亚足联结清罚款。若以后再违反该规定,将遭受“更为严格”的处罚。亚足联还明确指出,山东鲁能客场对阵广岛三箭,以及主场与武里南联的比赛,布鲁诺均不能参加。由于亚足联并未描述布鲁诺违反规定的经过,因此目前无从得知他究竟哪项行为触犯了亚足联的准则,大多数人相信这是因为在鲁能客战阿德莱德的最后时刻,这位理疗师对主裁判超长的补时表示不满,其行为被场边的技术官员写入赛后报告,因此受到亚足联的处罚。

对于鲁能而言,上述细节性问题,一个真实性存疑,另一个只是插曲,并不会影响球队准备比赛的节奏和士气。打好客场与广岛的比赛,是鲁能的重中之重,他们不会为其他事情分心。



虽然对手气势高涨,但鲁能不受内外因素干扰,潜心备战本赛季亚冠首战。
本报记者 王鸿光 摄

广岛三箭 夺取“超级杯”

本报记者 李志刚

2月23日,鲁能泰山将在亚冠小组赛首战中客场挑战日本广岛三箭。2月20日,在日本“超级杯”争夺中,身为联赛冠军的广岛三箭3:1击败了“天皇杯”冠军大阪钢巴,显示出良好的竞技状态。

上半场比赛双方战成0:0。第51分钟,广岛三箭队由佐藤寿人铲射破门,1:0。第57分钟,广岛三箭获得点球,替补出场的前锋浅野拓磨主罚命中,将领先优势扩大为两球。第68分钟,宇佐美贵史头球破门,为大阪钢巴扳回一分。但5分钟后,另一名替补出场的外援乌塔卡门前抢射破门,为广岛三箭锁定了胜局。

单从这场比赛而言,可以总结出广岛三箭以下特点:其一,六年前曾在亚冠小组赛中与鲁能交过手的佐藤寿人上赛季追平了日本J联赛的进球纪录,如今依然保持着不错的竞技状态,但他的体能已不足以坚持全场;其二,身为国奥适龄球员的浅野拓磨,风头正劲;其三,广岛三箭队除了整体状态不俗之外,教练对比赛的掌控、对球队的调整能力非常出色,两名替补浅野拓磨、乌塔卡在登场后均取得了进球。鲁能泰山早就安排了专门的技术分析人员到现场观看了本场比赛,相信他们会做出更加专业的数据分析及解读。

广岛三箭在日本足坛向来以攻守均衡而著称,上赛季该队在J联赛当中进球最多,失球最少,拿到冠军是实至名归。最近几个赛季,广岛三箭是亚冠的常客,但成绩难以让人满意,据日本媒体分析,一方面是因为该队阵容单薄,难以适应国内、国际两线作战,另一方面也与这支球队传统上更加“重视内战”的思维有关。从目前的信息来看,广岛三箭明显加大了对亚冠的投入,近日广岛三箭俱乐部表示,“与亚洲诸强交手不容易,广岛三箭将发挥自己坚韧的意志力,一场一场打好比赛,通往最后的冠军。”看来等待鲁能的,势必是一场恶战。

为关爱点赞
最好的爱是路人的帮助
请多关爱残疾人

